MaTeMaTHKa

TEMA: PAHBLLE MO3XE CHAYAJIA TIOTOM
TEMA: BO/JIbLWE MEHbLLE PABHO
TEMA: CZIOAXKEHUE BbIYNTAHUE

BbinosHMAa y4YeHuua
5 Knacca B

LLIKonbl Ne35
MoMyHoBa AnunHa

TomcK 2017



PAHbLLE MO3XXE CHAYAJIA MOTOM




PAHbLLIE NMO3*XE CHAYAJIA TNOTOM

1. CKONbKO CKa304HbIX repoeB? 1. S repoes

2. KTo HaxoguTca cneBa? Cnpaea? MNocepeaunHe?

3. KTo ctout BTOpBbIMCNeBa? TpeTbuM cnpasa? lNepBbIM cnesa? ]
Bropeiienpaea? 2. Cnesa: bypaTtnHo

4. Kotopbii No cyeTy noutansoH MeyknH? BypatnHo? KapncoH? Kot Jleononbpg,
CnpaBa: He3HaMKa
[MeykunH
MocepeanHe: KapsicoH

3. Kot JleonosbAa
KapsicoH
bypaTnHo
[Me4ykuH

4. [leykuH 4
bypaTtnHo 1
KapnacoH 3




PAHbLI_IE I'IO3>I<E CHA‘-IAJ'IA [TOTOM

KTo nger nepebim?

Ha kakom mecte naét Kara?

KTo ngéer 3a Hen? Ha kakom oH mecTe?
KTo ngét nocnegHum?

1. MeTAa

2. Ha 2

3. BoBa
Ha 3

4. [Inma



bO/IbLUE MEHBbLUE PABHO
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MEHBLLE PABHO BO/IbLLUE



bOJIbLLUE MEHbLLUE PABHO
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bOJIbLUE MEHBbLUE PABHO

6-4 < 5+1 8+1 >  6-3
8-3 = 5+0 342 < 442

0-2 = 3+4 5+1 s 9-5



bOJIbLLUE MEHbLLUE PABHO
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CJIOAKEHUE U BbIMUTAHUE
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C/IOKEHNE U BBIMUTAHME
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C/IOKEHNE U BbIMUTAHUE
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